



Акционарско друштво за железнички превоз робе „Србија Карго“, Београд  
„СРБИЈА КАРГО“ а.д.

**АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ЗА ЖЕЛЕЗНИЧКИ ПРЕВОЗ РОБЕ “СРБИЈА КАРГО“ Београд,  
Немањина 6**

**ЦЕНТАР ЗА НАБАВКЕ И ЦЕНТРАЛНА СТОВАРИШТА**

Број: 22/2020-767

Датум: 25.05.2020

**Предмет : Питања и одговори број 1 - ЈНОП/9 - Наливање и израда клизних лежајева**

**Један од потенцијалних понуђача поставио је питања:**

1. Пословни капацитет - за испуњење пословног капацитета, поред осталог, тражено је и да се у понуди достави Атест фриксионог материјала - белог метала акредитоване лабораторије.

Обзиром да произвођач Клизних лежајева поседује своју лабораторију, која је опремљена одговарајућим машинама и алатом, чији резултате испитивања као релевантне признају: Мађарске Железнице, Македонске Железнице, Железнице Босне и Херцеговине, Железнице Србије, Србија Воз, Србија Карго... да ли је за Наручиоца прихватљиво да се за доказивање пословног капацитета достави атест фриксионог материјала – белог метала издат од произвођача лежајева са изјавом о техничкој опремљености и оспособљености лабораторије произвођача и изјавом да све референтне провере испитивања белог метала производјац врси по захтеву купца у акредитованој лабораторији Института за рударство и металургију Бор.

1. Рок извршења:

Конкурсном документацијом је предвиђено да рок извршења поправке клизних лежајева буде 20 дана. Због обима и сложености техничко-технолошког процеса израде лежајева, молимо Вас да за извршења поправке клизних лежајева дозволите рок до 60 дана од дана извршене дефектаже.

**Одговори:**

1.С обзиром да се ради о произвођачу клизних лежајева и да је нама потребан атест акредитоване лабораторије само у случају да се не користи наша бела ковина, прихватљиво је уз изјаву произвођача да ће на наш захтев контролу добијених резултата хемијског састава беле коvine произвођач извршити у акредитованој лабораторији, уз навођење која је то лабораторија и достављање њене акредитације у понуди.

2. Због целокупне актуелне ситуације прихватљиво је да се рок продужи на 40 дана.